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Курс на своїх: Як Олександр Борняков призначив керувати «Дією» свого юриста Дениса Майбороду

Керівник Мінцифри Борняков призначив на чолі сервісу «Дія» свого юриста, який купує
активи Труханова.

Олександр Борняков, нинішній в.о. міністра цифрової трансформації, просуває на
ключові посади в державних цифрових сервісах своїх наближених осіб.

Його давній партнер Геннадій Новіков очолив «ПлейСіті», а тепер одеський юрист
Денис Майборода, який роками обслуговував бізнес-інтереси родини Борнякових,
керує «Дією».

Спочатку кілька маловідомих широкому загалу фактів з біографії Геннадія Новікова,
який у 2023 році став керівником державного підприємства «ПлейСіті».

У 2018–2019 роках Новіков обіймав посаду заступника директора ПП «Альфін»,
власником якого на той час був Олександр Борняков. Підприємству «Альфін»
належить бізнес-центр «Адміральський» в Одесі. Зараз власником цієї компанії є
Юрій Борняков, брат Олександра (через кіпрську Epica Assets Public company).

Новіков постійно асоціювався з Борняковим як помічник під час його депутатства в
2010–2019 роках — спочатку в Одеській обласній, а потім у міській раді.

У березні 2024 року відбулося ще одне ключове призначення, яке пройшло
непоміченим. А шкода. Все почалося в січні, коли Мінцифри вирішило ліквідувати
державне підприємство «Дія», перетворивши його на акціонерне товариство. Про
ризики такого кроку добре написано тут.

Комісію з реорганізації ДП «Дія» очолив не її чинний керівник Костянтин Радзівіл, а
одеський юрист Денис Майборода. У статусі реорганізації ДП «Дія» може
функціонувати ще кілька місяців, а після перетворення на АТ саме Майборода,
найімовірніше, стане головою правління.

Хто такий Майборода? Він входить до наглядової ради венчурного фонду «Електив»,
який має частки в компаніях Борнякова — тому ж ПП «Альфін», «Еко Лізинг», «Профі
Одеса» тощо.

Зокрема, «Профі Одеса» володіє комплексом історичних будівель єврейського
товариства «Уніон» за адресою вул. Троїцька, 43-б. Майборода нещодавно був
засновником міжнародного культурного центру «Уніон» за цією адресою, а нині його
місце посіла дружина — Ганна Майборода. За декларацією, Денис Майборода
отримував зарплату також у ТОВ «Аеро Центр», пов’язаному з Юрієм Борняковим,
братом очільника Мінцифри.

Крім того, він вів приватну юридичну практику. Зокрема, представляв ПП «Альфін» в
судах проти прокуратури, яка намагалася довести незаконне відчуження будівлі, де
нині розташований БЦ «Адміральський». Юридична фірма Майбороди «Пролігалс»
також супроводжувала будівництво ЖК City Park в Одесі для «Південної
Інжинірингової компанії» Юрія Борнякова.

У декларації Денис Майборода зазначив, що у 2023 році придбав нерухомість на
суму майже 17 млн грн. Ще один об’єкт (вартістю близько 7 млн грн) він купив 29
грудня 2023 року в кредит з оплатою до 1 квітня 2024-го.

Продавцем виступив відомий одеський бізнесмен Леонід Молдавський, якого
вважають наближеним до Геннадія Труханова, відстороненого мера Одеси.

На нього чи пов’язані компанії записано чимало одеської нерухомості. Молдавський
також був директором офшорної Family Art Collections Ltd (Британські Віргінські
острови), яка купувала закордонну нерухомість для родини Труханова.

Виникає версія: Труханов скидає активи, а Борняков їх збирає. Скоро дізнаємося.
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Операція «Ескулап»: Нацполіція
провела 58 обшуків у посадовців
ВЛК по всій Україні 

«Фантомні черги» та надшвидкі
гроші: як НБУ викрив схеми обходу
фінмоніторингу в EasyPay та City24

Скандал у Білій Церкві: водія
маршрутки відсторонили від роботи
через образу ветеранки УБД

Мільйони в готівці та голосування
за скандальні забудови: що
знайшли у декларації депутата від
«Голосу» Григорія Маленка

Угорщина зняла вето на допомогу
Україні: на що можуть спрямувати
мільярди

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Буковель для своїх»: мати
заступника міністра юстиції та
родичі прокурорів скупили елітну
нерухомість в одному готелі

Черговий медіавихід: очільник
митниці Орест Мандзій анонсував
інтерв’ю на майданчику
«Епіцентру» 

Закупівлі на 192 мільйона без
торгів: Фонд декарбонізації
придбав газові лічильники у фірми
з дніпровським корінням 

Криптовалюта на 7,8 мільйона та
автопарк Audi: що задекларував
посадовець сервісного центру МВС
Ковальчук

НБУ запідозрив мережі EasyPay та
City24 у відмиванні коштів і
оштрафував їх на 270 мільйонів

ВВП єврозони вперше з 2022 року
пішов у мінус: бізнес рекордно
підвищує ціни через дорогі ресурси

Атака на судна в Азовському морі:
серед загиблих та поранених
виявилися громадяни
Азербайджану 

У Краснодарському краї РФ
заявили про атаку безпілотників на
танкер і два суховантажі

Мовний скандал через «цвітну
капусту»: в Кропивницькому жінка
викликала поліцію через цінник у
магазині 

Скандал в білоруській опозиції:
аналітикиню офісу Тихановської
звинуватили в роботі на КДБ під
виглядом СБУ  

Видавала себе за онкохвору: в
Києві судитимуть жінку, яка
видурила у військового 700 тисяч
гривень 

Зрубали понад 20 тисяч дерев: на
Львівщині посадовців лісгоспу
підозрюють у збитках на 112
мільйонів

З’явилося відео вибуху морського
дрона в Румунії: повідомляють про
рух нових безпілотників 

Путін на ПМЕФ прокоментує лист
Зеленського з пропозицією про
переговори, — Пєсков

Екологічна катастрофа біля озера:
на Фастівщині незаконно
закопували сміття у ґрунт 

Схема на захисті енергетики:
«Оператор ГТС» переплатив
фірмам-«прокладкам» 70 мільйонів
гривень на бетонних блоках 

Здала окупантам бійців «Азову»:
суддя з Бердянська Богомолова
отримала 15 років за держзраду
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
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